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Δελτίο Τύπου:  
«Μεγάλη συμμετοχή στην εκδήλωση του Γραφείου Διασύνδεσης  

     & Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Πατρών για τις Μεταπτυχιακές 
Σπουδές και Υποτροφίες στο εξωτερικό» 

 

Με εξαιρετική συμμετοχή πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 6 Μαΐου 2025, η ενημερωτική ημερίδα του 
Γραφείου Διασύνδεσης & Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Πατρών για Μεταπτυχιακές Σπουδές 
και Υποτροφίες στο εξωτερικό, στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Ιδρύματος. Προσκεκλημένοι 
ομιλητές ήταν οι κ.κ. Vincent Lambert (Campus France, Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος), Κατερίνα Φέγγαρου 
(British Council Greece), Νίκος Τουρίδης (Ίδρυμα Fulbright), Giuseppina Fili (Ιταλικό και Μορφωτικό 
Ινστιτούτο Αθηνών), Αποστολία Γουδουσάκη (Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών) και Ειρήνη 
Ντρούτσα (Διεύθυνση Υποτροφιών, Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών). Οι παρουσιάσεις των ομιλητών 
προκάλεσαν το έντονο ενδιαφέρον των φοιτητών οι οποίοι ενημερώθηκαν έγκυρα και αναλυτικά για τις 
ευκαιρίες, δυνατότητες και προοπτικές των μεταπτυχιακών σπουδών στο εξωτερικό, για τις δυνατότητες 
αναζήτησης και αξιοποίησης σχετικών υποτροφιών καθώς και για άλλες χρήσιμες πληροφορίες όπως το 
κόστος διαβίωσης σε μία τρίτη χώρα, την προετοιμασία της αίτησης, τα αναγκαία πιστοποιητικά 
γλωσσομάθειας κ.ά.  

Η μεγάλη σημασία και επιτυχία της ημερίδας αποτυπώνεται στις περίπου 400 εγγεγραμμένες συμμετοχές 
φοιτητών από όλα τα τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών, τη διαρκή και μεγάλη παρουσία τους σε όλη 
τη διάρκεια των ομιλιών και από τις ιδιαίτερα στοχευμένες ερωτήσεις τους κατά το κλείσιμο της εκδήλωσης 
τις οποίες με μεγάλη χαρά απάντησαν οι προσκεκλημένοι ομιλητές.  

Χαιρετισμό στην ημερίδα απηύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών Καθηγητής κ. Χρήστος 
Μπούρας ο οποίος εκφράζοντας την ιδιαίτερη χαρά του για τη μεγάλη προσέλευση των φοιτητών, ανέφερε 
χαρακτηριστικά ότι: «Όλα ξεκινούν μετά την απόκτηση του πτυχίου». Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο 
Αντιπρύτανης Στρατηγικής Διεθνοποίησης και Εξωστρέφειας Καθηγητής κ. Διονύσιος Μαντζαβίνος, 
καθηγητές και στελέχη του Πανεπιστημίου Πατρών. Ο επιστημονικός υπεύθυνος του Γραφείου 
Διασύνδεσης & Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Πατρών, Επικ. Καθηγητής κ. Παρασκευάς 
Γεωργίου εξέφρασε θερμές ευχαριστίες στους ομιλητές για τη πολύτιμη συμβολή τους στην ενημέρωση 
και καθοδήγηση των φοιτητών, εξήρε τους παρευρισκόμενους φοιτητές για τη συμμετοχή και τη συνεπή 
παρακολούθηση της ημερίδας, και επεσήμανε ότι σκοπός και συνεχής προσπάθειά του Γραφείου 
Διασύνδεσης & Επιχειρηματικότητας και του Πανεπιστημίου Πατρών, είναι να διευκολύνουν και να 
προωθούν την αλληλεπίδραση ανάμεσα σε φοιτητές, φορείς και εταιρείες ώστε να ενισχυθεί ουσιαστικά 
η ακαδημαϊκή και επαγγελματική πορεία των φοιτητών.  
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